

Cluj-Napoca
15.03.2010

Comunicat de presa

În urma semnării recenteii convenții de colaborare dintre Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci (OSIM) din România și Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN), a luat ființă Centrul regional în domeniul Proprietății Industriale, care va funcționa sub cupola instituției universitare tehnice clujene.

Centrul regional în domeniul Proprietății Industriale din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca are ca principal scop promovarea protecției proprietății industriale și de informare în domeniul proprietății industriale.

“Ne onorează decizia dumneavoastră de a acorda Universității Tehnice din Cluj-Napoca reprezentarea OSIM în teritoriu. Suntem conștienți de importanța acestui centru și dorim să vă asigurăm de întreaga noastră deschidere pentru o cât mai bună reprezentare a OSIM în regiune”, sunt cuvintele exprimate de rectorul UTCN, prof. univ. dr. ing. Radu Munteanu, coordantorul acestui Centru regional în domeniul Proprietății Industriale. La rândul său, directorul general OSIM, dl. Horațiu Dumitru Răcuciu subliniază că acest Centru regional în domeniul Proprietății Industriale din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca va putea fi recomandat de către OSIM tuturor clienților din județul Cluj și din județele limitrofe, instituțiilor locale, regionale și internaționale.

Centrul regional în domeniul Proprietății Industriale reprezintă o entitate deschisă în teritoriu, pe lângă unele instituții locale, beneficiind din partea acestora de sprijin financiar, de spații și dotarea lor cu birotică, de personal, iar din partea OSIM de sprijin în ceea ce privește formarea personalului lucrativ al centrelor și de punere la dispoziție a tuturor "produselor OSIM" (Buletine Oficiale de Proprietate Industrială, Revista Română de Proprietate Industrială, CD-rom-uri ca baze de date care conțin informații publice referitoare la obiectele de proprietate industrială, respectiv invenții, mărci, desene și modele industriale, precum și broșuri, prospecte, legislație internă și internațională în domeniu)

Scopul activității Centrului regional în domeniul Proprietății Industriale din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca este de a oferi și a efectua la cerere o paletă de servicii descentralizate, prin care diseminează informații publice legate de proprietatea industrială, sensibilizează comunitățile la nivel local asupra necesității protecției obiectelor proprietății industriale, influențează creșterea numărului cererilor de brevet, a cererilor de înregistrare de marcă sau desene și modele industriale și contribuie în special prin legăturile locale la aplicarea



invențiilor și astfel la înnoirea producției industriale și la creșterea interesului tineretului în a-și valorifica în țară propriile creații tehnice. Transformarea mentalității la nivel local conduce la dezvoltarea industrială, în condițiile unui climat concurențial loial, împiedicându-se astfel încălcarea drepturilor exclusive ale titularilor drepturilor de proprietate industrială, prin impunerea unor forme de colaborare noi (contractele de cesiune, de licență, de leasing, de franciză etc.)

Daniel SÎRB,
Compartimentul de presă și relații publice
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca

Str. Constantin Daicoviciu nr. 15,
400020 Cluj-Napoca
web-site: www.utcluj.ro
telefon: 0264/592.055, int. 394
mobil GSM: 0756.075.512; 0721.815.384
e-mail: daniel.sirb@staff.utcluj.ro